(SYS Q433 298 S. 001
DEC. © 98 (MaN) 11:49 KNM TRAF[KSYSTEM AB FAN:Q433 1492935 ‘3

LA KNM TRAFIK
SYSTEM AB 1997.06.17. e

FTFEU L CLEA GG A¥ L1 ET BRSTAR YO ! LkialAR M Al LT 2/ EITLAST 188

MONTERINGSANVISNING
FOR
CYKELPARKERING
ALBATROSS

: Bg 272-9770 Org.nr 556169-7540

Box4 Tel 0435-120 20
{Bryggerigatan 15} Fax 0435-149 35 Pg 86 18 69-6 Sate Hissleholm

5-264 21 KLIPPAN E-post sales @knmtrafik.sa



Monteringsanvisning for cykelparkering Albatross.

Fundament.

Vid prefabricerade fundament placeras dessa enligt ritning 4-999-31.

Montering av stativ

L.

2.

n

6.
7.

Borja med att resa gavlarna Pos 1 ( vdnta med att forankra i
mark).

Montera réren @ 90mm Pos 2 i hylsorna i toppen pé gavlama
med bult M12 x 120 + mutter och bricka. OBS! anvénd andra
halet fran respektive rorenda.

Borja att montera ifrdn vénster och ta de ror utan tilldggs ror i
dndan. Montera dérefter roren med tilldggsror i &ndan Pos 3 och
sétt 1 en provisorisk bult dér réren kopplas samman M12 x 110.
Montera cykelstédllen Pos 4 med bult M10 x 35 + mutter och
bricka, tdnk pa att méattet mellan fardig mark och c/c bagar pa
cykelstill blir ca: 350mm. OBS! Cykelstéll till bassektion,
vénstersektion &r korta for 18 cyklar mot tilldggssektion for 20
cyklar.

Trd pa #dndlocken Pos 8 pad @ 90 réren, 4 st.

Montera alla takbdgar Pos 5 med bult M12 x 110 ( dven dér den
provisoriska bulten sitter), yttre takbage &ver dndlock och rér @
90.

Innan allt dras at mét diagonalmattet.

Forankra stativet i marken med expander M16x 153.

Montering av takmaterial

8.

10.
L1.
1.2

13.
14.

Montera tdckband Pos 6 16st i ena dndan med stabs 5,5 x 32
OBS! ej de tva parallella stabsen i &ndarna pa tdckbanden.

Dra av skyddsplasten pa bada sidor av kanalplasten.

For in forsta skivan kanalplast mellan takbage och téckband och
montera dérefter ett tickband 16st 1 andra sidan.

Innan nésta kanalplastskiva monteras spinn fast féregdende
tdckband.

Under yttre tdckbanden skjutes in medskickade kanalplastremsor
bredd 35mm for ritt distans.

Fortsétt sedan montera kanalplast viixelvis med tdckband.
Montera takrdnnorna Pos 7 ovan takbagar men under
kanalplasten med de stabs 5,5 x 38 som &dven haller tdckbanden.



Borja med att montera en takrdnna i ena kanten och tdnk pa att fa
en viss lutning uppat mot mitten. Nésta takrdnna monteras med
Overlapp ca: 500mm &dven detta med viss lutning sé att hogsta
punkten blir i mitten, gor likadant at andra hallet.

+ Qverlappningarna silikoneras och popnitas ihop med 4 popnit.

OBS! Samtidigt! Har tillkommit en avslutningslist ( vinkellist
30x12, L=1030mm) pa kanalplasten. Den skjutes in under
tdckbanden i &ndarna pa kanalplasten vid takrdnnan sa att kanal-

plasten trycks ner pa mitten.



}*g—fr
Il
Il T
I i lE
&3 i
I '
I watfl
o= 7
Il
It
T g
Il - N
- — 1I T
T
o~ ol == |
¥ _. I
- —— d

o _
L



